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n Під час чергового засідання Вченої ради уні-

верситету обговорили низку питань й ухвалили

стратегічні рішення, які стануть основою для пла-

номірного сталого розвитку університету в май-

бутньому. На засіданні також був ухвалений кош-

торис вишу на поточний рік. Головним завдан-

ням засідання стало затвердження «Стратегії роз-

витку ЗНУ на 2018-2022 рр.». Її проект предста-

вили ректор Микола Фролов та перший прорек-

тор Олександр Бондар. Основні її положення

попередньо обговорили на робочих засіданнях

структурних підрозділів університету, а під час

засідання Вченої ради – затвердили її члени.

Олександр Григорович звернув увагу присутніх

на низку пунктів, які дозволять актуалізувати

діяльність вишу, відповідно до вимог сьогодення

і з урахуванням перспектив проведення ліцензу-

вання вишу та підтвердження статусу національ-

ного, що заплановано на 2021 рік. Особливо

перспективними в цьому ракурсі є забезпечення

набору студентів у період вступної кампанії та

виконання ліцензійних обсягів, участь у міжна-

родних освітніх програмах, зокрема в програмах

академічних обмінів та подвійного диплома.

Крім того, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук запропонував затвердити комісію з

академічної доброчесності. До її складу увійшли

представники спеціалізованих вчених рад ЗНУ,

провідні науковці та представники студентського

активу. 

n У ЗНУ пройшли вибори голови студради ЕПК.

Перемогу на них здобув Захар Магдич. Усього у

виборах взяли участь 567 студентів коледжу. Із

них за Захара віддала свої голоси 201 особа.

Також серед кандидатів були: Данило Степанов і

Луїза Горбань. Основу виборчої кампанії пере-

можця склала ідея сприяння творчій та науковій

діяльності студентів, залучення їх до активного

громадського життя та надання студентам ЕПК

можливостей особистісного та професійного

росту.

n На факультеті СПП відбувся ІІІ (обласний) етап

Всеукраїнської учнівської олімпіади з педагогіки

та психології. В олімпіаді взяли участь 44 учня 8-

11 класів шкіл м. Запоріжжя та Запорізької обла-

сті (Мелітополь, Енергодар, Бердянськ, Гуляй-

поле, Приморськ, Приазов’є, Вільнянськ, Мало-

катеринівка, Енергодар, Якимівка та ін.). Для

багатьох учасників уже стало доброю традицією

брати участь в олімпіаді з педагогіки та психоло-

гії, яка вже четвертий рік поспіль проводиться на

факультеті СПП. Організатори відзначили, що учні

досить позитивно та відповідально поставилися

до участі в олімпіаді, яка сприяла наближенню до

омріяної мети – стати студентом факультету соці-

альної педагогіки та психології ЗНУ.

n На кафедрі міжнародної економіки, природних

ресурсів і економічної теорії відкрили нову спе-

ціалізацію «Економіка міжнародного туризму».

Особливо цікавою вона буде для студентів

освітнього ступеня бакалавр освітньої програми

«Міжнародна економіка» та магістрів освітньої

програми «Економіка довкілля і природних

ресурсів». В умовах глобалізації особливого

поштовху набирає розвиток економіки міжна-

родного туризму. Усе це обумовило доцільність

відкриття спеціалізації. Підготовка студентів за

нею є необхідною умовою для розвитку економі-

ки на регіональному, національному та міжна-

родному рівнях. Завдання спеціалізації поля-

гають в отриманні студентами додаткових спеці-

альних професійних знань із питань економіки

міжнародного туризму: особливості впливу туриз-

му на міжнародну економіку країн чи регіонів;

джерела та технології надання послуг тощо.

НОВИНИПостійний діалог адміністрації та студентства - запорука ефективної комунікації вишу 
Традицією Запорізького національного університету лишається регуляр-

не проведення спільних зустрічей представників адміністрації вишу та

органів студентського самоврядування. У черговому зібранні взяли участь:

ректор Микола Фролов, проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура,

проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов, проректор з адмі-

ністративно-господарської роботи Сергій Кушнір, помічник ректора

Наталія Воронова і головний бухгалтер Оксана Арістова. Студентський

загал ЗНУ на заході представляли голова студентської ради університету

Анастасія Долгополова та голови студрад факультетів.

Цього разу основними питаннями для обговорення стали такі: удоскона-

лення освітнього процесу, зокрема вирішення питань, пов’язаних із нара-

хуванням балів у стипендіальному рейтингу, кількістю годин англійської

мови на тиждень у розкладі, спортивні заняття студентів тощо. Крім того,

йшлося про підвищення якості взаємодії між студентами та викладачами і

деканатами факультетів, а також – вирішення питань, пов’язаних із прожи-

ванням студентів у гуртожитках, зокрема ремонтні роботи в їхніх будівлях

та благоустрій території студмістечка університету.

На початку заходу ректор Микола Фролов озвучив запитання, що

надійшли на його адресу з минулої зустрічі зі студентами. Так, він пообіцяв

найближчими днями знайти вирішення унормування годин роботи буфетів

у навчальних корпусах, оскільки студенти, що навчаються у другу зміну,

попросили продовжити час роботи точок громадського харчування. Крім

того, Микола Олександрович пообіцяв до вересня 2018 року кардинально

вирішити питання роботи wi-fi на території студмістечка. Проректор Сергій

Кушнір зазначив, що університет вже придбав нові комутатори, тож неза-

баром безперебійний безпровідний інтернет буде доступний у всіх корпу-

сах університету.

Представники ректорату також запевнили, що до вересня цього року

завершиться капітальний ремонт навчального корпусу № 6. Окремим бло-

ком тем, обговорених під час зустрічі представників ректорату та студентів,

стали питання, пов’язані з умовами й розпорядком проживання в гурто-

житках. Так, Микола Олександрович у відповідь на запит, чи відмінять від-

працювання 20 годин для тих, хто мешкає в гуртожитках, зазначив, що такі

роботи силами самих студентів, спрямовані на впорядкування території та

покращення благоустрою самих гуртожитків, – розповсюджені в усьому

світі, зокрема в країнах Європи та у США. Тож це, на сьогодні, – оптималь-

на практика взаємодії адміністрації і студентів щодо цього питання.

Що ж до потреби в поточному й капітальному ремонтах, зокрема усунен-

ня проблем у системі водопостачання гуртожитку № 3, то ректор запевнив,

що ремонтні роботи тривають згідно з календарним планом. Уже полагоди-

ли дах гуртожитку, вирішили проблему з опаленням, у цьому році планують

завершити сантехнічні роботи в гуртожитках №№ 3 і 4. Проректор Сергій

Кушнір запевнив, що вже закуплене все обладнання, щоб провести

необхідні сантехнічні роботи на одному з технічно проблемних блоків гур-

тожитку № 3. 

Під час зустрічі згадали про комфортний температурний режим, який

дотримується в корпусах, і політику енергоефективності вишу. До речі, пла-

нується, що перед початком наступного опалювального сезону до ЗНУ заві-

тають представники інших університетів, аби побувати на своєрідному

«майстер-класі» щодо того, як підготувати навчальні заклади до зимового

сезону.

Велику увагу приділили присутні на заході питанням, пов’язаним із освіт-

нім процесом. Зокрема, йшлося про систему складання стипендіального

рейтингу. При цьому ректор нагадав присутнім про те, що в розробці

«Положення про нарахування стипендії» дієву участь брали самі студенти-

активісти вишу. Під час обговорення всі його учасники доклали максимум

зусиль, аби розробити алгоритм, що буде зрозумілим і прийнятним для

максимальної кількості студентів.

На прохання збільшити кількість годин англійської мови на тиждень для

студентів нефілологічних спеціальностей проректор Олександр Гура нага-

дав, що вже п’ятий рік реалізується Концепція вивчення іноземних мов.

Упродовж навчання на бакалавраті студенти усіх факультетів вивчають іно-

земні мови. Із вересня додатково вводяться фахові курси з використанням

елементів англійської мови. По демократичним розцінкам в Запорізькому

національному університеті діють курси на базі центру інтенсивного вив-

чення мов для студентів вишу. Крім того, зараз розпочали роботу інтенсив-

ні тримісячні курси для вступників до магістратури, які складатимуть ЗНО з

іноземної мови вже в цьому році.

Йшлося під час зустрічі і про можливі шляхи удосконалення електронної

системи навчання Moodle. Зокрема, усіх охочих студентів, що мають

навички програмування, закликали приєднатися до команди університету,

яка працює над вирішенням цього питання. 

Ректор Микола Фролов також наголосив, що мова викладання в універ-

ситеті була і буде українська – це спільне рішення керівництва і представ-

ників студентської ради вишу.

Зацікавило присутніх повідомлення головного бухгалтера Оксани

Арістової про те, що на сайті ЗНУ розміщена інформація, актуальна для сту-

дентів, що навчаються за кошти юридичних чи фізичних осіб, адже вона

стосується повернення податкової знижки з оплати навчання.

Після розгляду низки питань, пов’язаних із діяльністю факультетів й

Економіко-правничого коледжу, Микола Олександрович запевнив, що три-

матиме на особистому контролі всі обговорені під час зустрічі питання.

Своєю чергою, він закликав студентів налагоджувати зворотній зв'язок із

керівництвом вишу й деканатом і бути активними у відповідальній справі

вдосконалення діяльності університету.

Злата Зубкова

ВІТАЄМО!

n Нещодавно в Стамбулі (Туреччина) розіграли

медалі VI клубного чемпіонату Європи з тхеквон-

до. Участь у цих змаганнях взяв студент 1 курсу

юридичного факультету Тарас Мальченко, який

виступав у дорослій віковій категорії (старше 17

років). Представник ЗНУ у ваговій категорії 54 кг

здобув бронзову медаль чемпіонату. Відзначи-

мо, що він уже має чимало нагород, наприклад,

3 місце на чемпіонаті світу серед юніорів, 3

місце на чемпіонаті Європи серед молоді. Також

він є майстром спорту міжнародного класу.

Тепер спортсмен вирушить у турне Європою

(Болгарія, Голландія, Бельгія, Іспанія) на міжна-

родний турнір із тхеквондо серед чоловіків.

n Обласний етап Всеукраїнської олімпіади з

математики серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акре-

дитації Запорізької об-

ласті зібрав 17 осіб із

коледжів і технікумів

Запоріжжя та області.

Економіко-правничий

коледж на олімпіаді

представляла студент-

ка 1 курсу спеціально-

сті «Фінанси, банківсь-

ка справа та страхування» Аліна Федорець, яка

посіла почесне 3 місце інтелектуальних змагань.

n В ЕПК відбувся обласний етап VIII

Всеукраїнської олімпіади з української мови

серед студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації

Запоріжжя та області. На захід завітали представ-

ники 23 коледжів і технікумів. Високопрофесійне

журі очолила голова Запорізького методоб’єднан-

ня викладачів української філології, викладач ЕПК

Наталія Труш. За результатами підбиття підсумків

обласного етапу Всеукраїнської олімпіади з укра-

їнської мови 1 місце посіла студентка Економіко-

правничого коледжу Софія Кравчук (результат –

41,95). 

n Під час Всеукраїнського фестивалю мистецтв

«Таланти Хортиці» представники вокальної та

хореографічної студій центру культури ЗНУ вия-

вилися кращими, посівши перші місця серед 97

вокалістів та 47 танцювальних колективів міста

та області, які брали участь у творчому змаганні.

За результатами фестивалю серед учасників

вокальної студії «Кантилена» центру культури

(керівник – Наталя Пиріг), призові місця в номі-

нації «естрадний вокал» розподілилися так: лау-

реатом І ступеня став Ілля Ісаєв (філологічний

факультет); звання лауреат ІІ ступеня здобули

Ілона Сорока (факультет фізичного виховання) і

Ганна Вавілова (факультет соціальної педагогіки

та психології); лауреатом ІІІ ступеня визнали

Наталію Заболотну (факультет СПП). Крім того,

хореографічна студія «D.A.L.S.» центру культури

(керівник – Ірина Василенко) теж опинилася

серед переможців. У номінації «хореографія,

мала форма» постановка "Ghost" стала лауреа-

том І ступеня.
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n 6 березня – професора кафедри історії України Сергія Олександровича
Терна;
n 7 березня – начальника науково-дослідної частини Вікторію Іванівну
Меняйло; професора кафедри підприємництва, менеджменту організацій та
логістики Лідію Анатоліївну Горошкову; заступника декана з виховної роботи
фізичного факультету, викладача кафедри прикладної фізики та наноматеріа-
лів Павла Юрійовича Долгорукого; завідувача гуртожитку № 4 Наталію
Миколаївну Ємельяненкову;
n 9 березня – професора кафедри фізичної культури і спорту Романа
Вікторовича Клопова;
n 11 березня – в.о. завідувача кафедри садово-паркового господарства та
генетики, професора Віктора Олексійовича Ляха; заступника головного бух-
галтера Олену Василівну Чехлату;

n 5 березня – швейцара студентського спортивно-оздоровчого табору
«Славутич» Степана Михайловича Павлючка;
n 6 березня – доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Сергія Володимировича Білоножка;
n 8 березня – завідувача кафедри фізичної реабілітації, професора Надію
Василівну Богдановську;
n 10 березня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустатку-
вання 5 розряду групи головного енергетика Юрія Павловича Фоменка;
n 11 березня – старшого комірника Комбінату громадського харчування
Любов Федорівну Косу.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/znu_university

Представники ЕПК завітали до воїнів із гостинцями, щоб морально підтри-

мати їх, а головне – висловити вдячність за їхню відвагу. Молодь зазначила,

що для них кожен із бійців є героєм нашого часу, і на них варто рівнятися

молодому поколінню.

Варто відзначити, що на реабілітації в лікарні зараз перебувають 9 військо-

вослужбовців із 72, 55 та 39 бригад. До мобілізації солдати жили звичайним

життям. Серед них є кондитер, слюсар, зварювальник, будівельник, інженер із

техніки безпеки та кадровий воєнний. Солдати всі з різних міст: Київ, Харків,

Запоріжжя. Під час розмови захисники поділилися секретами розвідки, вижи-

вання в зоні боїв, розказали про своє життя до мобілізації, кумедні випадки та

про те, як вони долають паніку, яка охоплює під час обстрілів.

Воїни розповіли, що якби не волонтери, то було б набагато важче і мораль-

но, і фізично. Волонтери вкладають велику частину свого серця в цю справу,

допомагають бійцям, забезпечують їх їжею, одягом, медикаментами та

іншим. Держава дає бійцям лише деякі речі та зброю. 

Усі бійці, з якими зустрілися студенти, – добровольці. Саме через любов до

Батьківщини вони ризикують життям та здоров'ям. Представники коледжу

закликали всіх студентів ЗНУ не бути байдужими та допомагати захисникам

України через волонтерів. Вони нагадують, що до Великодня колектив ЗНУ

приєднається до благодійної акції «Великодній кошик для бійця». Основні

складники святкових наборів – продукти харчування, солодощі, предмети гігіє-

ни, дитячі подарунки, зроблені власноруч, листівки, малюнки та інші пасхальні

атрибути. 

Долучайтеся до доброї справи!

Софія Лола

Волонтери ЕПК відвідали українських воїнів 

МАЙСТРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПРАВИ

Вчитель - це той, хто дуже любить дітей і вчиться разом із ними
Значення професії вчителя важко переоцінити. Учитель –

це мудрий наставник, старший друг, порадник. У цьому і поля-

гає складність професії та її важливість. Тому саме шкільним

наставникам присвячений цикл матеріалів «Майстри педаго-

гічної справи», ініційований Запорізьким національним уні-

верситетом. Сьогодні наша розповідь про вчителя україн-

ської мови та літератури першої категорії Запорізького коле-

гіуму «Елінт» Чебикіну Світлану Павлівну. Вона у 2005 році

закінчила Запорізький національний університет за спеці-

альністю «Українська мова та література» та здобула кваліфі-

кацію філолога, викладача української мови та літератури. 

Знайомство з учителем відбулося в класі: тут були діти різ-

ного віку: і зовсім малі школярі, які, мабуть, щойно заверши-

ли початкову школу, і вже дорослі юнаки й дівчата. Усі вони

голосно розмовляли та тримались купки. І тільки потім серед

них можна було розгледіти тендітну молоду жінку. Вона жваво

спілкувалася з дітьми, а вони наввипередки емоційно щось їй

переповідали. Виявилось, що школярі просто зайшли до неї

поспілкуватися, розповісти про свої проблеми. Відразу було

помітно, що цього вчителя дуже люблять діти!

-Світлано Павлівно, а як виникло бажання стати вчителем?

-У мене в родині ніколи не було вчителів. Але із самого

дитинства я мріяла працювати з дітьми. Інколи мене «кидало»

в ідеї стати стюардесою, кухарем, юристом. Але на кінець 11

класу я точно знала, що вступлю на філологічний факультет,

щоб бути вчителем.

-Згадайте свій перший урок. Як Ви оцінюєте його проведен-

ня сьогодні? 

-Мій перший урок був у 5 класі. Це була українська літера-

тура. Діти з острахом і цікавістю дивились на мене й уважно

слухали. А я дивилась на них і розуміла, що просто їх люблю.

Люблю за допитливість, за щирість і відвертість. Не пам’ятаю,

що конкретно я їм розповідала, але очі цих дітей остаточно

закріпили в моїй голові думку, що я обрала правильний шлях. 

-Які принципи Ви сповідуєте в роботі з молоддю? 

-Діти дуже цінують справедливість та чесність. Цими прин-

ципами і керуюсь у своїй роботі. Я ніколи не ставлюсь

зверхньо до учнів, не показую свій статус «всезнаючої люди-

ни», чесно зізнаюсь, якщо не знаю відповіді на якесь питан-

ня. Тоді шукаємо істину разом. До уроків завжди ретельно

готуюсь, шукаючи різноманітні форми та методи роботи.

Намагаюсь інформацію подати в цікавій формі. 

-Як, на Вашу думку, залишатися сучасним вчителем для різ-

них поколінь учнів?

-Сучасний педагог має бути «легкокрилим», швидко реагу-

вати на всі зміни в освітньому процесі. Тому намагаюсь бути

сучасним і цікавим вчителем, до якого з любов’ю та бажан-

ням пізнати щось нове ходять на уроки.

-Сьогодні багато говорять про негативний вплив технічних

засобів (інтернету, соціальних мереж, гаджетів) на молодь.

Як, на Вашу думку, протистояти цим явищам? Яка роль вчи-

теля у цьому процесі?

-Ми живемо у ХХІ столітті. Це – час інноваційних змін. Із

одного боку, згадуючи години, проведені в бібліотеці, щоб

знайти потрібну інформацію, бачу позитив у широкому досту-

пі до інтернету. Пам’ятаю, як записувала лекції для подруги

під копіювальний папір, і розумію всі переваги ксерокопій.

Але, з іншого боку, вважаю, що наші діти забувають, що таке

живе спілкування. Вони не замислюються над тим, як класно

пахнуть сторінки нової книги. Надають переваги гаджетам.

Учитель може власним прикладом показувати переваги

справжньої книги над електронною, організовувати учнів для

спільного проведення часу на екскурсіях, прогулянках. Ми не

зможемо витіснити технічні засоби з життя наших сучасних

дітей, але про їхній шкідливий вплив на здоров’я обов’язково

повинні нагадувати. 

-Ви закінчили філологічний факультет ЗНУ. Як згадуєте ці

роки сьогодні? 

-Роки в університеті вважаю найкращими. Навчатися мені

було легко та цікаво. Мені пощастило як з викладачами, так і

з групою. Пам’ятаю найперший іспит на першому курсі. Це

була психологія. Усі дуже переймалися, ніхто не хотів заходи-

ти першим. Я пішла в першій «п’ятірці». І не помилилась. Уся

наша компанія отримала гарні оцінки і швидше позбулась

хвилювання. Із того часу постійно йшла першою при нагоді. Я

завжди знаходила спільну мову з викладачами, тому навіть до

одного з наших вимогливих викладачів Зубець Н.О. заходила

впевнено та з усмішкою. Пам’ятаю пари у Бойко Л.П.,

Білоусенка П.І. З Абрамовою І.Г. я писала свою дипломну

роботу, за що їй особливо вдячна. Усіх викладачів згадую тіль-

ки з позитивними емоціями. 

-Як склалась доля Ваших однокурсників? 

-Одразу після закінчення активно підтримувала зв'язок зі

своїми університетськими подругами. У нас була весела ком-

панія із 5 дівчат. Ми «повидавали заміж» одна одну. І після

цього поступово почали втрачати зв'язок. На 10 років після

закінчення вишу наша староста зібрала майже всю групу.

Багато хто поїхав до інших міст. Як виявилось, усі обрали ціка-

ві різнопланові професії. 

-У Вас чимало успіхів у педагогічній діяльності. Розкажіть

про них. 

-Маю кілька десятків виступів на педагогічних радах, уже

четвертий рік є керівником шкільного методичного об’єднан-

ня. У цьому році посіла ІІ місце в районному етапі конкурсу

«Вчитель року». Маю один випуск учнів, які стали студентами

різних ВНЗ. Сьогодні є класним керівником чудових семи-

класників, на яких також покладаю великі надії. 

-Що би Ви могли порадити молодим людям, які тільки пла-

нують обрати професію вчителя?

-Якщо людина любить дітей, якщо вірить у правильність

свого вибору, якщо готова вчитись усе життя разом з учнями,

то професія вчителя саме для неї. 

Юлія Любченко, кафедра журналістики 

факультету журналістики. Більше інформації:

www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/press/11707

Студенти Економіко-правничого коледжу ЗНУ разом із викладачем педагогі-

ки Тетяною Турбар відвідали українських бійців, які знаходяться на реабіліта-

ції в Запорізькій обласній лікарні. Поїздка відбулась за ініціативи представни-

ці волонтерського сектору Луїзи Горбань. Подібні зустрічі для студентів відбу-

ваються не вперше: у грудні 2017 року вони побували у дитячому будинку

«Надія», де виступили з новорічною виставою «Попелюшка».


